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ПРОТОКОЛ № 14/5 
заседания Специализированного органа по рассмотрению дел о  

применении в отношении членов саморегулируемой организации  
мер дисциплинарного воздействия 

(Дисциплинарная комиссия СРО НП СПАС) 
______________________________________________________________________________________________________________________________ 

г. Омск                                                                                                                01 августа 2016 г. 
 

Место проведения заседания:  г. Омск, ул. Учебная, дом 79, офис 301, в помещении  
               Исполнительного органа СРО НП СПАС. 
Дата и время проведения заседания – 01 августа 2016 г., 10:00-10:30. 
Дата составления протокола – 01 августа 2016 г. 
 

Присутствовали: 
Члены Дисциплинарной комиссии: 
Ржаницын С.Г. - Председатель, директор ООО «Омскрегионпроект»; 
Нелепов А.Р.   – Заместитель Председателя,  
   директор НТООО «НИИстройсервиспроект»; 
Гоненко С.Ю. - генеральный директор ЗАО «Омскстройпроект»; 
Игонин С.А.  - директор ООО АПМ № 2 ПКИ «Омский Промстройпроект»; 
Саломатова Н.В. - главный специалист ООО ПЦ «Сибпроект». 
 

Отсутствовали:  
Представитель АО «Омскоблгаз». 
 

Секретарем заседания выбрана Саломатова Н.В. 
 

Повестка:  отсутствие у работника АО «Омскоблгаз» Вагаева О.Ю. действующего 
документа, подтверждающего прохождение дополнительного профессионального 
образования (нарушение п. 4.7 Требований к выдаче Свидетельства о допуске, 
утвержденных Общим собранием СРО НП СПАС). 
 

Слушали: Ржаницына С.Г., с информацией о том, что 17 июня 2016 г. закончился срок 
действия документа, подтверждающего прохождение работником  АО «Омскоблгаз» 
Вагаевым О.Ю. дополнительного профессионального образования. 
 До настоящего времени действующий документ, подтверждающий прохождение 
вышеуказанным работникоми АО «Омскоблгаз» дополнительного профессионального 
образования, в СРО НП СПАС не представлен, что является нарушением п. 4.7 
Требований к выдаче Свидетельства о допуске, утвержденных Общим собранием СРО 
НП СПАС. 
 

Заслушав мнения Ржаницына С.Г., Нелепова А.Р., Гоненко С.Ю., Игонина С.А., 
Саломатовой Н.В. решили: 
 

За нарушение п. 4.7 Требований к выдаче Свидетельства о допуске, утвержденных 
Общим собранием СРО НП СПАС, вынести в отношении АО «Омскоблгаз» меру 
дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении 
выявленного нарушения в срок до 01 сентября 2016 г.  (основание: п. 1 ч. 2 ст. 55.15 
Градостроительного кодекса РФ; п. 1 ч. 1 приложения 1 к Положению о мерах 
дисциплинарного воздействия, утвержденному Общим собранием членов СРО НП 
СПАС). 
Проголосовали – «за» единогласно члены Дисциплинарной комиссии. 
 

Председатель 
Дисциплинарной комиссии                                                                 С.Г. Ржаницын  
 

Секретарь заседания                                Н.В. Саломатова 


